

闸口南北停车场开始试运行

徒骇河沿岸还将新建6处停车场

本报聊城6月2日讯(记者张召旭) 记者从聊城市市政工程管理处了解到,经过2个月的升级改造,闸口南北步行街两处停车场开始试运行,这两处停车场暂时免费对市民开放。

2日上午,记者在闸口北步行街停车场看到,整个停车场由大理石板铺设而成,停车场四周还设置了隔离球,场内停放了不少机动车。市政处经营开发中心工作人员介绍,闸口南北步行街两处停车场自3月底开始改造,历时两个月时间,目前停车场已经开始试运行。

据介绍,这两处停车场总投资近400万元,采用高标准智能停车场管理系统,实行刷卡出入,停车场周围安装了十余个高清旋转摄像头,可以为市民提供24小时停车看管。“这两处停车场可以停放将近200辆车,目前免费对市民开放,具体收费时间还没有确定。”

记者了解到,今年市政部门计划新建8处停车场,其中闸口南北步行街停车场已改建完工,山陕会馆停车场还在施工中,此外还将在徒骇河沿岸新建6处停车场,目前正在选址规划中。新规划建设停车场均为高标准建设,软件、硬件俱佳,具体为大理石地面、有专人管理、全方位监控等,将以目前投入使用的王口桥停车场为样本进行建设。

从去年开始,城区已改建了5处停车场,其中包括王口桥停车场(聊城市人民医院西邻)、聊堂路停车场(有200个车位,可供节假日到东昌湖风景区游玩的游客、市民停车)、滨河大道停车场(约有25个车位,位于徒骇河西、东昌路南50米处)、人民广场停车场(120个车位,入口在人民广场西北角)和五星百货地下广场停车场。



闸口南北步行街停车场已经开始试运行。 本报记者 张召旭 摄

相关新闻

城区停车场临时收费标准出台

机动车暂按每小时2元收取,全天累计不超过20元

本报聊城6月2日讯(记者张召旭) 记者从聊城市市政工程管理处获悉,日前,聊城市人民政府收费管理办公室下发了《关于准予市城区停车场临时收费的批复》,市政部门新建或改建的停车场收费标准为每车2元/小时,24小时最高收费限额为每车20元。

据了解,日前聊城市人民政府收费管理办公室下

发了《关于准予市城区停车场临时收费的批复》。根据《批复》规定,聊城市市政公用事业管理局建设的具有自然垄断经营性质的机动车停车场可以收取停车费,机动车暂按每小时2元收取,全天累计不超过20元。市政府出台《聊城市城区机动车停车场管理办法》后,再重新明确城区机动车停车收费标准及细则要求。

2日上午,记者在闸口北步行街停车场入口处看到,9座(含)以下的小型车收费标准为每车2元/小时,24小时最高收费限额为每车20元。车辆停放20分钟及以内免收车辆停放服务费,车辆停放20分钟以上不足1小时按照1小时收取车辆停放服务费。其中特种车辆(如公安、消防)免收停放服务费。

高考考点周边严查机动车违法鸣号

必要时采取间隙性交通管制或临时改道

本报聊城6月2日讯(记者王尚磊 通讯员张晶) 2日,记者从聊城市交巡警支队获悉,高考、中考期间,根据考场周边道路交通情况和交通运行状况,增派警力加强交通疏导。必要时可采取间隙性交通管制或临时改道等措施,确保考生和有关人员进出考点交通畅通。

聊城市交巡警支队相关

负责人介绍,高考和中考考试期间,全市交警将结合“双七”集中整治行动,抓好考场周边道路的路面管控,严查严处重点道路交通违法行为。根据考场周边道路交通情况和交通运行状况,科学组织交通,合理安排岗位,增派警力加强交通疏导,必要时可采取间隙性交通管制或临时改道等措施,确保考生和

有关人员进出考点交通畅通。在考点以及主要分流路口设置交通禁行、指示引导标志,在重点时段加强对机动车鸣号的管理,对考点周边道路机动车违法鸣号等行为要做到“发现一起、查处一起”,最大限度减少交通噪音干扰。

另外,对接送考生车辆发生轻微交通违法行为的,教育警告后及时放行;对发

生交通事故的,要迅速出警、快速处理,必要时帮助联系车辆转送考生。在考点外围道路合理设置交警求助服务点,提供指路服务,接受考生、家长求助。为运送考生、监考老师和试卷的车辆开辟“绿色通道”,在确保安全前提下,对考生乘坐车辆优先放行。“两考”期间,交警实行24小时值班制度。

度假区安监局 查封20台加油机

本报聊城6月2日讯(记者张召旭) 为严厉打击加油站(点)非法违法经营行为,严防各类隐患事故发生,江北水城旅游度假区安监局牵头联合镇(街)安监办在全区范围内开展了查处取缔非法加油站(点)专项行动。

执法人员对辖区内4个镇街存在的非法加油站(点)安全隐患进行了全面清理。每到一处,检查人员向非法加油站(点)业主宣传告知非法经营加油站(点)的危害,并督促业主自行拆除加油机及其附属设施。两天内对所发现的11家非法加油站(点)全部责令停止营业进行整改,共查封20台加油机。

互联网主题新基金受热捧 天弘互联网基金正式成立

在牛气十足的市场行情中,赚钱效应不断发酵,投资者选择通过基金间接入市的热情也不断高涨。鉴于“互联网+”存在巨大的投资潜力,互联网主题基金一经问世便受到投资者热捧,天弘互联网基金首发共募集25.8亿元,并于5月29日正式成立。

投资者对基金的购买热情爆棚,带动了新基金发行数量和规模不断刷新纪录。Wind数据显示,今年2月以来新基金发行规模不断增长,4月和5月募集总规模均在2500亿元以上。

新华基金崔建波:

6月份风险收益共存

未来看好新兴产业

截至5月29日,A股今年以来牛劲十足,上证综指从年初至今上涨42.57%,一度逼近5000点关口,但在业绩匮乏和杠杆凶猛的情况下,A股突破6124点的道路还很曲折。新华基金投资总监崔建波认为,在经历前期快速上涨后,A股已进入风险收益共存阶段,尽管后续下跌空间不会很大,但个股分化必然加剧。数据显示,由崔建波管理的新华趋势领航和新华优选消费今年以来收益率分别为111.33%、103.22%。

聊城新华保险 快速理赔客户20余万元

没有人喜欢去体验风险,但风险不管你喜不喜欢,它从不会跟你提前打招呼。

2015年3月31日,聊城黄女士不幸确诊患有急性心肌梗死,该病的治疗需要大量的医疗费用,普通家庭难以支撑。5月11日,家属抱着试试看的想法拿着病历材料,到聊城新华保险公司提出理赔申请。公司接到申请后当日即派出理赔人员查勘。经确认,此案在保险责任理赔范围内。5月13日,公

司完成理赔重疾保险金,共计20余万元。

据悉,2012年5月17日,黄女士为自己购买新华保险《福如东海A款终身寿险(分红型)》,保额20万元,附加安康提前给付重大疾病保险(B款),保额20万元,年缴保费25734元。2015年3月31日,黄女士不幸确诊患有急性心肌梗死。聊城新华保险理赔人员了解案情后迅速帮助被保险人家属整理理赔所需材料。5月11日,黄女士到公司提出理赔申请。经

审核,索赔申请材料齐全、合法、有效。5月13日,聊城新华保险理赔客户家属保险金总计20余万元。客户收到理赔对新华保险的理赔速度表示赞赏,同时感谢新华保险理赔人员给予的关心。

天有不测风云,人有旦夕祸福。新华保险的一张保单虽然不能避免意外的发生,却在意外发生后延续对家人的关爱,这是保险的真谛所在,也是新华人服务的宗旨。

王传洪